NEWS RELEASE

2021年2月22日

マルちゃんオリジナル QUO カード 500 円分が 総計 5,000 名様に当たります

「赤緑合戦 投票ありがとう! 赤緑合戦×タヌキとキツネ© オリジナルクオカード キャンペーン」 のご案内



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、お客様の日頃のご愛顧に感謝し、2021年3月上旬より、消費者の皆様に向けた「赤緑合戦 投票ありがとう!赤緑合戦×タヌキとキツネ© オリジナルクオカード キャンペーン」を実施致します。この度の企画は、「赤いきつねうどん」「緑のたぬき天そば」を対象とした即当たりキャンペーンで、「マルちゃんオリジナル QUO カード (500円分)」が総計 5,000名様に当たります。キャンペーン告知ロゴが印刷されている対象商品をご購入いただき、商品の中に景品が同封されていれば当たりとなります。

キャンペーンは商品パッケージ等で告知し、展開していきます。

※タヌキとキツネ ©ATAMOTO/Frontier Works Inc.

発行部数累計 100 万部を突破しているコミックス。ちょっぴりぬけているタヌキと、ちょっぴりいじわるなキツネの仲の良い様子を描いた、ほっこり癒されるゆるかわなお話です。

■キャンペーン告知パッケージ(一例)







「緑のたぬき天そば」

■キャンペーン概要

タイトル	赤緑合戦 投票ありがとう!
21170	赤緑合戦×タヌキとキツネ© オリジナルクオカード キャンペーン
実施期間	2021年3月上旬より実施。
	キャンペーン告知商品がなくなり次第、終了となります。
賞品内容	マルちゃん オリジナル QUO カード(500 円分) 総計 5,000 名様
当選発表	キャンペーンマークが印刷されている対象商品をご購入いただき、商品の中に景品
	が同封されていれば当たりとなります。
対象商品	「赤いきつねうどん」「緑のたぬき天そば」
	※対象商品にはキャンペーン告知のロゴマークが印刷されております。
	※コンビニエンスストア専用商品は除きます。まめカップは対象外となります。